
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS

DODESÃOPAULO   
ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃOLEGISLATIVA DA DÉCIMA
OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 15
DE FEVEREIRO DE 2022.

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois reuniu-se a Câmara Municipalde
Cordeirópolis no Plenário “Vereador Irio Alves” do Edifício “Dr. Cássio de Freitas Levy”, a

partir das dezenove horas e cinco minutos, para a realização da terceira sessão ordinária, da
primeira sessão legislativa, da décima oitava legislatura, sob a presidência do vereador Carlos
Aparecido Barbosa, sendo secretários os vereadores David Rafael Sabino de Godoy e Paulo
Cesar Morais de Oliveira. Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes
vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, David Rafael Sabino de
Godoy, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa
Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo Cesar Morais de Oliveira e Sergio Balthazar
Rodrigues de Oliveira. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Solicitaram uso da palavra
na Explicação Pessoal os vereadores Paulo Cesar, Anderson Hespanhol, Mariana Tamiazo,
José Antonio, Neusa Damélio, Sérgio Balthazar, Diego Fabiano. Em seguida, iniciou-se o
Expediente com a ata da 22 sessão ordinária, realizada no último dia 8, aprovada sem

debates por unanimidade, em votação simbólica. Foram recebidas as seguintes proposituras:
Projeto de Lei Complementarnº 1/2022, do Executivo Municipal, que dá nova redação ao
“caput”do inciso IV do $ 3º do art. 2º da Lei Complementarnº 275, de 29 de abril de 2019, que
acrescenta dispositivos na Lei nº 1579, de 13 de dezembro de 1989, que instituiu o Código de

Posturas do Município de Cordeirópolis, com posteriores alterações, conforme especifica.
Indicações nº 129, 130, 154 a 156/2022, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, qu
solicita serviço de tapa buraco na Avenida Presidente Vargas, próximo à Central do COVI
colocação de nova areia no campinho e fechamento com gradil no campinho do Jardi
Cordeiro, tapa buraco na Rua André Franciscato, no Jardim Cordeiro, criação de “Selo

viaduto Moisés Tocchio, que liga o Centro ao Jardim Bela Vista. Indicações nº 135 a 140,
142 e 143/2022, dos vereadores Diego Fabiano de Oliveira e Neusa Aparecida Damélio
Marcelino de Moraes, que solicitam ronda escolar durante a entrada e saída de alunos na
Escola Maria Ap. Pagoto de Moraes, melhoria na sinalização em frente aos portões do CEI

LeonorFortunato, alteração na parada de ônibus escolar na Avenida Aristeu Marcicano, em
frente à Escola Maria Aparecida Pagoto Moraes, retomada do projeto “Escolinha de Trânsito”
para os alunos da rede pública do município; instalação de cobertura em ponto de ônibus na
Rua Zulmiro Garcia; travessia elevada e melhorias na sinalização da rotatória próxima à

Campineira; regularizar situação ou retirar a mini-rotatória entre a Avenida André
Franciscato e a Rua Ulisses Gardezani, no Jardim Cordeiro e substituição das lombadas por
travessias elevadas na Avenida André Franciscato, no Jardim Cordeiro. Indicação nº
131/2022, do vereador José Antonio Rodrigues, que solicita colocação de toldos defronte aos
portões de entrada e saída de alunos e professores na Escola EstadualJamil Abrahão Saad.
Indicações nº 132, 141 e 153/2022, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que
solicita serviço de tapa-buraco na Rua Luiz Ortolan, no Bairro do Cascalho e na Rua Mario
Boldrini, no Jardim Planalto e poda de mato e limpeza na rampa de acesso entre a Rua Castro
de Carvalho e o Viaduto Moisés Tocchio, no Jardim Bela Vista. Indicações nº 133 e

134/2022, da vereadora Mariana Fleury Tamiazo, que solicita retirada da planta que está
obstruindo um bueiro na Rodovia Constante Peruchi e serviços de manutenção na Escola
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Jorge Fernandes, em Cascalho. Indicações nº 144 a 152/2022, do vereadorSérgio Balthazar
Rodrigues de Oliveira, que solicita manter o Concurso de Poesia na grade curricular das
escolas municipais, incluindo também temas como inclusão social e meio ambiente; aumento
na ronda da GCM no Jardim Paraty, estudo para implementação de programa de “internet
gratuita para todos”, roçar mato na Rua João Bertanha, 35, na Vila das Palmeiras e na Rua
Francisco Minatel, 1411, na Vila Botion; pintura dos bancos da praça situada na Rua 7 de

Setembro, 600, na Vila Botion; estudo e planejamento para criação de estacionamentosde
caminhões nos bairros; limpeza da praça situada na Rua Pedro Tonon, 92, na Vila Botion e

reparo urgente no asfalto da Rua Pedro Zanarelli, sentido entrada do Jardim Eldorado. Não
houve inscritos na Tribuna Livre. Encerrado o Expediente, foi feita nova verificação de
presença, onde responderam os vereadoresAnderson Antonio Hespanhol, David Rafael Sabino
de Godoy, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa
Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Sergio Balthazar
Rodrigues de Oliveira e Valmir Sanches. Havendo número legal, iniciou-se a Ordem do Dia,
onde estava prevista a deliberação das seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 2/2022, do
Executivo Municipal, que dá nova redação ao art. 1º da Lei nº 2931, de 20de janeiro de 2014.
O Sr. Presidente disse que o projeto aumenta o valor do vale alimentação para R$ 540, num
aumento de 14,5%. Em discussão, Paulo Cesar disse que é funcionário público efetivo e todos
foram prejudicados pela Lei Complementar Federal 173, que impediu reajuste no ano
passado; que foi dado aquele valor extra no mês de janeiro e agora está sendo aumentada a

cesta básica para R$ 540, o que demonstra que o Executivo e O Legislativo pensam e

trabalham em favor do funcionário público. Sérgio Balthazar tirou sua máscara e disse que o
aumento vem num momento muito tardio, pois gostaria de tentar entender a Lei
Complementar173 do Governo Federal que não permitia reajustes no funcionalismo e qual o

critério adotado; sabemos que 70% dos funcionários públicos de Cordeirópolis e de todo país
estão com dificuldades em sobreviver com seu salário e ainda mais ficar dois anos sem

aumento éfalta de sensibilidade por parte do Governo Federal; que os 14,5% vem na hora
certa e, para quem ganha mais o valor é irrisório, mas para quem ganha menos este valor

está sendo discutido. Em aparte, Paulo Cesar disse que se o sindicato fosse forte não
estaríamos aqui precisando fazer a nossa parte. Anderson Hespanhol cumprimentou a
família Costa presente no Plenário; falou que é necessário fazer jus ao trabalho que os
servidores tiveram na pandemia, um momento de valorizar entregando o que é de direito; que
hoje o funcionário é taxado de “vagabundo”, mas nós vimos nesta pandemia que foi a
categoria que mais trabalhou e este valor é uma reposição do poder de compra devido a
inflação; que tem contato com o advogado do sindicato e graças a ele as Auxiliares de

Serviços Gerais vão começar a receber os valores que eram obrigados por lei, o acordo foi
feito; ressaltou que não é aumento mas uma reposição da inflação dos últimos dois anos; que
o projeto feito em janeiro se referia ao índice acumulado até este mês e a sua indicação
propôs um valor que vai até a nossa data-base, que é nofim de março ou abril e que estamos
dando resposta pelo trabalho realizando durante a pandemia. Neusa Damélio confirmou o

que foi dito pelos vereadores Paulo e Anderson, pois o valor se refere a perdas salariais que
estão sendo repostas agora; que em dezembro o vale-alimentaçãofoi dobrado pela Prefeitura
para tentar amenizar um pouco estas perdas e para que no período do Natalos funcionários
tivessem condições de gastar um pouco mais nesta área; que ele sobe agora para R$ 540 e

estamos esperando a reposição das perdas salariais por causa da Lei Complementar 173 e
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que é muito difícil falar em “aumento” para os servidores porque “pega mal”, as pessoas
reclamam que eles não fazem nada; falou que realmente os cidadãos pagam nosso salário
através dos impostos, existem pessoas sem perfil, mas a maioria se esforça para dar um bom
atendimento e tratar as pessoas como elas merecem, pois como funcionários públicos
precisamos saber que todos merecem respeito e pra ela é uma motivação o interesse do
prefeito e melhorar, que se ele pudesse daria uma porcentagem de aumento, o que não é

possível devido à pandemia, pois é melhor evitar deixar de cumprir o prometido. Em aparte,
Paulo Cesar disse que em 2017 o vale-alimentação era de R$200e o trabalho da atual gestão
foi sempre dar o repasse ao funcionalismo de forma correta e justa. O Sr. Presidente disse que
não está sendo discutido o reajuste salarial, mas o reajuste no vale-alimentação. Em votação
simbólica, foi aprovado pela unanimidade dos votantes. Projeto de Lei nº 3/2022, da Mesa
Diretora, que dá nova redação ao art. 1º da Lei nº 2327, de 20 de fevereiro de 2006. O Sr.

Presidente disse que o projeto é do Legislativo, para aumentar o vale-alimentação dos
servidores da Câmara para R$ 540, com reajuste de 14,5%. Em discussão, nenhum vereadorse

manifestou. Em votação simbólica, foi aprovado pela unanimidade dos votantes. Projeto de
Lei nº 6/2022, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que dá denominação à
rua da Colônia da FEPASA, com início na Rua do Barro Preto e término na Rua Flamínio Levy,
de “Antonio Carlos Costa”. O Sr. Presidente disse que o projeto é do vereador Sérgio Balthazar
e que tem por objetivo denominara rua da Colônia da FEPASA, conhecida como “Cantagalo”,
um grande homem que conheceu e que mora próximo ao local, cumprimentando o vereador
pela sensibilidade na homenagem. Em discussão, o autor fez sua saudação inicial, disse que
não preferia ter feito esta denominação, mas que ele estivesse presente; que todos vão passar
por isso, como aconteceu com seu pai e seu irmão, e dar esta denominação representa a

valorização de uma pessoa que veio para Cordeirópolis em 1968, cria toda a sua família na
cidade e se torna uma referência. Disse que quando pensou neste projeto, pensou num grande
homem, que constituiu sua família, trabalhador e morava há muito tempo no local - pois
precisamos valorizar as pessoas que são referência em cada bairro, o que é o caso dele - por
ser negro, que sempre participou de eventos realizados por ele e que precisamos homenagear
pessoas que ajudaram a construir a cidade: vir, morar e realizar ações de melhoria na
comunidade; disse que foi muito prazeroso o trabalho de denominação e agradeceu aos
familiares por autorizar a cessão do nome e estarem aqui para esta votação. Disse que seu pai
faleceu em 1976 e até hoje lembra dele com carinho, porque não temos maisfisicamente, mas
a presença espiritual e o amor fazem com que sempre sinta saudade, que é permanente e só

acaba quando ele for para junto do Pai. O Sr. Presidente parabenizou pela iniciativa. Paulo
Cesarparabenizou pela proposição da homenagem ao seu Antonio, que conheceu e conversou
muito com ele, considerou a homenagem justa, sentindo-se honrado e agradecendo à família.
Anderson Hespanhol parabenizou o autor pelo projeto, dizendo que o local é a “cara” da
família, e que a cidade inteira passou nas festas que aconteciam na sua casa, agradeceu a
família pela cessão do nome e que temos de lembrar positivamente de tudo que foi criado
naquele local. Em aparte, Sérgio Balthazar disse que o vereadorAnderson é “arroz de festa” e

citou o nome dos filhos: Dener, Dancler, Daniele, Alan e Débora. Neusa Daméblio falou que o

homenageado era muito alegre, que é um prazer os vereadores distribuir estas homenagens e

muitas pessoas merecem; que ele era bom, tranquilo, trabalhadore via bastante pela cidade,
uma pessoa alegre que merece a homenagem, cumprimentando o autor pela homenagem, se
associando à proposta. Diego Fabiano disse que conversou em uma oportunidade com ele

para contar a história da cidade do ponto de vista da população negra; disse que chegou à
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casa, foi bem recebido e ouviu a história de vida dele da qual ele tinha orgulho. Parabenizou o

autor da propositura e disse que o homenageado estará honrado neste momento da mesma

forma quando foi entrevistado por ele. José Antonio parabenizou o autor, dizendo-se feliz
porque gostava muito do Sr. Antonio, que sempre era muito feliz, amorosa, mas que gostaria
que fosse homenageada em vida. Em votação simbólica, foi aprovado pela unanimidade dos
votantes. O Sr. Presidente cumprimentou o autor e os membros da família presentes,
destacando o trabalho realizado pelo Sr. Antonio, que é merecedordesta homenagem. O autor
pediu a suspensão da sessão para registro fotográfico com a família. Reaberta a sessão, em
comunicação de Liderança, o vereador Sérgio Balthazar subiu à tribuna, e retirando sua
máscara, iniciou seu discurso para registrar os 42 anos de existência do Partido dos
Trabalhadores, ocorrido no último dia 10, agradecendo à votação do seu suplente presente
no plenário que permitiu sua eleição; disse que o partido foi fundado na cidade em 1987 e

exibiu apresentação destacando as realizações do partido em todas as áreas, durante o tempo
em que esteve à frente do Executivo federal, Exibiu discurso do ex-Presidente Lula em que
destaca que as pessoas têm desejo de evoluir e que ele atendeu a esta expectativa da
sociedade. Parabenizou aos membros do partido presentes no plenário. Encerrada a Ordem
do Dia, passou-se à Explicação Pessoal, onde falaram os seguintes vereadores: Paulo Cesar
disse que esteve hoje em Campinas com o vereador David Godoy no gabinete do deputado
Rafa Zimbaldi, do seu partido, levando reivindicações do município na área de esporte, saúde
e infraestrutura, que vem contribuindo muito para a cidade, procurando atender às suas
demandas. Falou que esteve numa escola estadual onde deparou com uma cena onde duas
crianças pareciam estar usando entorpecentes, conversou como diretor, que pediu ajuda às
autoridades para colocação de GCM ou PM na porta das escolas. Em aparte, Mariana
Tamiazo disse que o problemaé antigo e o Município precisa cobrar o Governo Estadual, pois
perdemos a Ronda Escolar e o município tem de arcar com tudo, que o Governo do Estado
fechou os olhos e que precisamos bater à porta do Governadorpara falar sobre a situação;
que havia um ou dois carros para Ronda Escolar e antigamente não havia os problemas de
hoje; que por inércia do Governo do Estado, a prefeitura tem que dar merenda escolar e

uniforme aos alunos, ceder funcionários, perguntando onde estão sendo investidos os
impostos; que temos que bater à porta do Governo para que ajude todas as escolas do Estado,
dizendo que pode contar com ela para cobrar a responsabilidade de quem deve ter. Em
aparte, David Godoy disse que no dia 23 irá fazer um documento para apresentar na região
da Região Metropolitana sobre o descaso com as escolas estaduais; que estudou na Escola
Jamil e sabe o quanto ela está abandonada, uma vergonha a situação por causa do Governo
do Estado, onde há falta de funcionários e de professores; que sua irmã fica frequentemente
sem aulas por falta de professores, dizendo que viu uma notícia que diz que só 10% dos
estudantes tiraram nota mil na redação do ENEM, e 7 são do Nordeste, retratando a má
situação da educação no País a partir do 6º ano, especialmente no período noturno, devido à

estrutura precária e excesso de alunos. Falou que não adianta trazer “Casa da Juventude”com
as escolas públicas deste jeito. Em aparte Neusa Damélio disse que a maioria dos
funcionários, dos serviços realizados e a merenda são fornecidas pelo Município, inclusive
para os estudantes do noturno. Em aparte, José Antonio disse que existem mais problemas e

por isso fez um projeto, aprovado pela Câmara, para colocação de câmeras nas escolas e que
o Governador deve ser cobrado; que aqui em Cordeirópolis somos privilegiados porque a

prefeitura dá tudo e que uma professora se manifestou contra as críticas à Secretaria
Municipal de Educação, dizendo que em outras cidades não há nada; que todos os vereadores
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devem se reunir e “ir para cima” do Governo do Estado, pois pagamos impostos e precisamos
que eles sejam bem aplicados. Paulo Cesar propôs chamar os diretores das escolas estaduais
para que apresentem suas demandas para que os vereadores levem diretamente ao Governo
do Estado, manifestando sua indignação pela situação e o investimento que tem de ser feito
pelo Município, confirmando que realmente a Ronda Escolar foi retirada. Sugeriu que seja
elaborado um documento para exigir respostas concretas para a situação do Governo
Estadual. Anderson Hespanhol disse que houve sensibilidade do governo municipal em
valorizar o vale-alimentação ao melhorar o poder de compra dos funcionários. Falou que
recebeu manifestações nas redes sociais sobre os “funcionários públicos não fazerem nada e

ganhar muito"; exibiu reportagem sobre a proposição de 20,5% de reajuste pela Prefeitura de
Limeira, que não foi aceito pelo Sindicato dos Servidores Públicos daquela cidade; frisou que
falou somente em reposição salarial para os servidores que não tiveram reajuste nos últimos
dois anos; que é direito dos funcionários públicos que está na Constituição Federal, que
tiveram perda em seus salários;falou que os Auxiliares de Serviços Gerais tiveram seu serviço
aumentado, GCM, professores e que é justo e de direito e temos que fazer de forma correta,
exigindo os direitos; disse que está abrindo um local para todos que quiserem participar. OSr.
Presidente disse que o prefeito virá na próxima sessão e será o momento para questioná-lo
sobre o assunto. Mariana Tamiazo disse que já falou na Secretaria de Serviços Públicos,
agradecendo o atendimento a sua indicação. Falou que iniciou o trabalho da Frente
Parlamentar a pedido da deputada Valéria Bolsonaro, que esteve na cidade, visitou a APAE
em companhia do Secretário de Governo e Segurança Pública e recebeu ofício no último dia 4
informando a liberação de emenda parlamentar da deputada no valor de R$ 70 mil para
reforma e ampliação da sede da entidade. Mostrou foto com o Secretário Municipal de
Cultura levando demandas em Campinas com a deputada Valéria Bolsonaro e o Secretário
Especial de Cultura, Mário Frias, considerando-a a pessoa certa para o cargo. Falou que o

Município nunca teve esta abertura e levou algumas demandas, comoo teatro e os pontos de
cultura, onde iremos colher bons frutos no futuro. Parabenizou pelo trabalho na área, apesar
das dificuldades na pandemia, registrando a aprovação da “nova Lei Rouanet”, que acabou
com a “farra do dinheiro público”. Mostrou foto da reunião da Procuradoria da Mulher, em
companhia da vereadora Neusa, com a Vice-Prefeita Fátima Celin e a Secretária da Mulher e

do Desenvolvimento Social, onde foi discutido o projeto contra a violência direcionada às
mulheres, dizendo que a sensibilidade na política está crescendo, mesmo com a baixa
representatividade na política, que precisa aumentar para que possamosfazer a diferença;
que está buscando benefícios e melhorias para a populaçãoe está tendo resultados. Falou que
fez visitas durante a semana para conhecer a realidade do Município que não está sendo
mostrada e temos que fazer alguma coisa. Lembrou que fez homenagem para a pessoa que
cuidava do banheiro público da Praça ComendadorJamilAbrahão Saad e quando maisjovem,
via que o local era limpo, mas desde esta época a situação mudou e ontem presencioua triste
situação dos sanitários, resgatando os pedidos realizados para comprovar que nadafoi feito.
José Antonio disse que esteve reunido na última semana com parlamentares em companhia
dos vereadores Neusa e Diego e seu assessor Josias. Agradeceu à Secretaria de Serviços
Públicos pelo atendimento a suas solicitações, especialmente para a estrada dos caminhões de

argila. Neusa Damélio falou que fez indicações para o Jardim Cordeiro, em companhia do
vereador Diego Fabiano, após ouvir a população junto com o Diretor de Trânsito para os

pedidos dos moradores, especialmente com a reestruturação da Avenida André Franciscato,
que faz parte do Anel Viário e que muito em breve serão feitas as melhorias, onde inclusive o
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materialjá foi comprado para a renovação do local. Falou que o “vacimóvel” estará amanhã
das 18 às 21 horas na Praça ComendadorJamil Abrahão Saad, onde serão aplicadas vacinas
pediátricas e contra o Covid. Disse que está fazendo gestões para trazer a “carreta da
mamografia” para Cordeirópolis, mas há pouca demanda no mês de marçoe ela será levada
até as empresas para a realização dos exames no mês de junho, o que será objeto de sua
indicação na próxima sessão; que hoje é “Dia Internacional de Luta contra o Câncer Infantil”e

sobre os cuidados para o diagnóstico da doença; que irá se reunir em breve coma vereadora
Mariana Tamiazo para discutir a programação do Mês da Mulher e que após contatos em
Olímpia irá trazer iniciativas para a beleza da mulher para a cidade. Falou que o motivo de
estar aqui é trabalhar em prol da população e do município e é muito triste quando é

abordada com pedidos particulares, dizendo que nem tudo está no alcance do vereador, que
tem atribuições definidas e não pode fazer o impossível. O Sr. Presidente disse que a

Procuradoria da Mulher fez um ótimo trabalho no ano passado e estará à disposição para
contribuir com os eventos neste ano. Em aparte, Mariana Tamiazo disse que o trabalhosófoi
possível pelo suporte dado pela Presidência, agradecendo junto com a vereadora Neusa pelo
trabalho humano e de igualdade que vem realizando a atual gestão. O Sr. Presidente
confirmou que com a colaboração de todos o seu trabalho está sendo facilitado. Mais uma
vez, o vereador Sérgio Balthazar tirou sua máscara e iniciou seu discurso, agradecendo
novamente os membros do seu partido presentes no Plenário em função dos 42 anos de
existência da agremiação em nível nacional. Disse ter ficado feliz pelas manifestações dos
vereadores sobre as problemas do Governo do Estado na cidade e concordou com todas,
dizendo que o Governador é péssimo como gestor e político, não olha as necessidades da
cidade, além de estar enclausuradonum gabinete de vidro sem transparência; que as escolas
estaduais tiveram tempos melhores e que só não estão piores devido aos investimentos da
prefeitura, especialmente no caso da merenda escolar. Falou que não tinha dinheiro para
comprar salgadinhos na sua época de faculdade e por isso levava um lanche de mortadela e

compreende o problema de se comer pão com manteiga à noite após ter trabalhado o dia
inteiro. Agradeceu ao prefeito por atender o pedido de alguns vereadores. Falou que um
governador que teve 70% de votos na cidade não está fazendo nada em Cordeirópolis. Falou
que em 2020 tivemos uma inflação de 10,67% e em 2021 foi de 10,6%, totalizando 20,73%
neste período, dizendo que os funcionários públicos de todo o Brasil foram roubados pelo
Governo Federal com a proibição de reajustes salariais devido à Lei Complementar 173,
perguntandoqual foi a motivação de impedir este reajuste para “resolver os problemas do
País”, roubando dos menos favorecidos, especialmente para os pais de família que ganham R$
1.212 mensais. Falou que a falta deste reajuste impediu que muitos funcionários públicos
comprassem carne, leite e ovos para suas famílias, roubando os trabalhadores. Registrou que

Todos, Prouni, ENEM, construção de universidades e isso fará a diferença num “novo Brasil”e
também um Governo do Estado que irá fazer a diferença para o povo de São Paulo,
transformando também a cidade. Falou que a proposta precisa diferente e “ninguém gosta de
coisas ruins, mas de coisas boas”, como disse o ex-Presidente Lulae é esta a sua proposta para
“inverter as prioridades”, pois hoje o pobre continua cada vez pior. Diego Fabiano subiu à

tribuna retirando sua máscara, fazendo sua saudação habitual; disse que na última quinta
esteve com a Secretária Municipal de Cultura de São Paulo, Aline Torres, uma das mulheres
que admira na política, junto com a Senadora Simone Tebet e as vereadoras Mariana e Neusa,

para fazer contato com a Secretária Municipal da Mulher e Desenvolvimento Social, para
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levar os alunos do CRAS à Capital para troca de experiências. Falou que é triste quando ouve
que a juventude “não tem futuro”, mas diz que isto ocorreu também devido à situação das
escolas públicas nos últimos anos, inclusive por falta de merenda no período noturno e de

uniforme escolar; que é necessário criar políticas públicas de combate às drogas para saber
porque isto está acontecendo, não só na cidade como no Estado e que somente após entender
o que ocorre poderá ser emitida uma opinião. Pediu que todos abracem a juventude com
olhar de cuidado, sugerindo levar a situação ao Parlamento Regional para que o jovem seja
ouvido antes de se tomar qualquer medida. O Sr. Presidente disse que na próxima quarta, às
10 da manhã, haverá reunião do Parlamento da Região Metropolitana de Piracicaba na
Câmara, que deverá transmitida pelas redes sociais e pela rádio comunitária; que pediu ao

NAE uma relação de recursos financeiros provenientes dos governos federal e estadual para
Cordeirópolis, de acordo com o deputadoe o partido mostrando que entre 2017 e 2021 foram
destinados quase R$ 22 milhões em emendas parlamentaresfederais e estaduais, em um
esforço conjunto do Estado e do Município; que estão sendo disponibilizadas no site da
Câmara as atas da Câmara desde 1949, num trabalhodos funcionários Maria e Paulo; que o

contrato do telefone estava sendo renovado automaticamente desde 2014 e por sua
negociação foi reduzido para R$ 1.250,00 mensal com os mesmos serviços. Paulo Cesar disse
que sua assessora vai entrar em contato com os diretores das escolas estaduais para ouvir as
reivindicações a serem encaminhadasao Governo do Estado e a reunião sobre isso será na
segunda, às 18h30. O Sr. Presidente pediu aos vereadores que apresentem proposituras para a
reunião do Parlamento da Região Metropolitana de Piracicaba. Informou que as
correspondências dos vereadores e vereadoras são enviadas por e-mail no decorrer da
semana. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores e

vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será realizada na próxima terça 22, a partir
das 19 horas. e que terá a presença do prefeito na Tribung Livre. Em seguida, encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Dra “. Paulo César
Tamiazo, Analista Legislativo, nos termos do art. 17 egimentonto

E. )
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